

**ZÁNKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 1024-2/2016.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 13-án 16,00 órai kezdettel Zánka Községháza tárgyalójában megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Filep Miklós	polgármester
Varga Zoltán	alpolgármester
Péringér Antal	képviselő
Böhm Tamás	képviselő
Stróbl Gábor	képviselő
Péringér Miklós	képviselő
Horváth Lajos	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Lukács Ágnes	jegyző
Prokopp Iván	Anteus Kft. kapcsolattartó

Filep Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti Zánka Község Önkormányzatának rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésén megjelenteket, Képviselőtársait és Jegyző Asszonyt.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 testületi tag közül 7 fő jelen van az ülésen.

Ismerteti a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Kiegészítésként az ülés végén meghallgatják a strandi beléptető TicketControl jegyértékesítő és beléptető rendszer működéséről a jelen lévő Anteus Kft. képviselőjét.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további napirendi pontra vonatkozó javaslata.

Nem volt.

Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással szavazzon:

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetértett és az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Napirend:

- 1. 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat**
Előterjesztő: Filep Miklós polgármester
- 2. Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú pályázati felhívásra Csapadékvíz-elvezető hálózat rekonstrukciója Zánka településen címmel**
Előterjesztő: Filep Miklós polgármester
- 3. Fenntartó váltással kapcsolatos véleményezés**
Előterjesztő: Filep Miklós polgármester
- 4. Rendőrség Napjára támogatás kérése**
Előterjesztő: Filep Miklós polgármester

Napirend tárgyalása:

1. 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat

Filep Miklós polgármester: A településen a víz-és csatornaszolgáltatás díja megfelel a pályázat feltételeinek, eléri azt a mértéket, hogy támogatást lehet rá kérni. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a DRV készíti el a pályázati anyagot, melyhez az önkormányzat határozata szükséges, a pályázat benyújtásának szándékáról. Az elnyert támogatást nem az önkormányzat, hanem a DRV használja fel, ennyivel kevesebb összeg kerül a lakosság felé kiszámlázásra. Javasolja a pályázat benyújtását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Kéri, aki a pályázat benyújtásával egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

50/2016. (IV. 13.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: 2016. április 21.

Felelős: Filep Miklós polgármester

2. Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú pályázati felhívásra Csapadékvíz- elvezető hálózat rekonstrukciója Zánka településen címmel

Filep Miklós polgármester: A kiviteli terv elkészítését a Beszt Kft. nyerte el, ami onnan indult, hogy az új, kedvezményes telekkiosztások kezdeményezését a testület kibővítette az Ifjúság útja, Naplemente, Kenderhordó és Hegyalja utcákkal. A tervezők elkészítették a költségbecslést, mely 140 millió forint. Ebből a kivitelezés tervezett költsége tartalékokkal együtt 130 millió, a projekt előkészítéséhez és megvalósításához szükséges szolgáltatások költsége 10 millió forint. 200 ezer forintért a projekt előkészítő tanulmány azonnali elkészítéséhez a testület utólagos hozzájárulását kéri.

Lukács Ágnes jegyző: Benyújtották a projekt előkészítő tanulmányt és a kért adatlapokat. A Megyei Önkormányzat Projekt Irodájának javaslatára egy kis korrekcióra került sor a mérőföldkövek és az összeg meghatározásában: nem kerek 140 millió, hanem 138.457. 219,-Ft lenne a végösszege ennek a pályázatnak, és a fizetendő 1 %-os díj ennek megfelelő.

Filep Miklós polgármester: Kéri, hogy aki az előterjesztett javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

51/2016. (IV. 13.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-15 pályázati felhívásra előkészített, „Csapadékvíz-elvezető hálózat építése és rekonstrukciója Zánka településen” című támogatásigényléshez elkészült Projekt előkészítő tanulmányt megismerte, azzal egyetértett.

Jóváhagyta, hogy az önkormányzat az Ifjúság, a Naplemente, a Búzavirág, a Kenderhordó és a Hegyalja utcák csapadékvíz elvezetésének megoldása érdekében összesen 138.457.219,- Ft európai uniós támogatásigénylést nyújt be a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságára.

A támogatásigénylés során önerő biztosítása nem szükséges.

Zánka Község Önkormányzata kötelezettséget vállalt arra, hogy a támogatásigénylés benyújtásával kapcsolatosan a Veszprém Megyei Önkormányzatnak fizetendő 1 % díjat – 1.384.572,- Ft-ot – a 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.

Kötelezettséget vállalt továbbá, hogy a Projekt előkészítő tanulmány költségét a Beszt Kft. részére a mellékelt árajánlat alapján 200.000,- Ft összegben – az általános tartalék terhére – biztosítja.

Felhatalmazta a polgármestert, hogy a támogatásigénylést az önkormányzat nevében benyújtsa.

Határidő: 2016. április 18.

Felelős: polgármester

3. Fenntartó váltással kapcsolatos véleményezés

Filep Miklós polgármester: A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartót kíván váltani, és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kívánja a jövőben működtetni az iskolát. Előzmények ismeretében ennek fő oka, hogy Zánka ki lett jelölve előzetesen iskolaközponttá és ezt a pedagógusok, a Nemzetiségi Önkormányzat úgy értelmezte, hogy ez a csicsói iskola jelentős megnyirbálása, csökkentése, megszüntetése irányába mozdul. Ezt a fenntartóváltást a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezte, a Képviselő-testület jóváhagyásával. Mivel a zánkai iskolában is folyik művészeti oktatás, ezért véleményezési joguk van nekik is, melyre vonatkozóan a KLIK megküldte levelét. A KLIK igazgatójával egyeztetett, beszélt a zánkai iskola igazgatójával közösen, most kéri a képviselő urat adjon erről rövid tájékoztatást a testület részére.

Horváth Lajos képviselő: A megbeszélések során azt a javaslatot tette, hogy mivel a zánkai iskola iskolaközponttá szeretne válni, ami a környező iskolák felső tagozata nélkül nehezen

menne, ezért számukra hátrányos döntés lenne, ha a balatoncsicsói iskola megkapná a Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartási jogát. A csicsói iskolába 92 gyermek részesül művészeti oktatásban, de kijárnak oktatni a zánkai, a révfülöpi és a tótvázsonyi iskolába is. Mások az érdekek. Zánka érdeke az iskolaközponttá való kinevezés, melyet az is indokol, hogy az Új-Nemzedék Központ jelentős átalakítás előtt áll, mely talán azt is eredményezi, hogy akár több család is letelepedne ide, növelve ezzel is az iskola bázisát. Most valamivel nagyobb összegű állami támogatást kapnak a nemzetiségi és egyházi intézmények, ami lehet, hogy kedvezőnek tűnik, de hosszútávon már biztos, hogy nem gazdaságos, nem működik. Az iskolaközpontoknak az lehet a funkciója, hogy többletfeladatokat vállaljanak fel, nyilván jobban ellátottak szakemberekben, valamint tárgyi eszközökben is nagyobb támogatást kapnának. Tehát az oktatás színvonala ezekben az oktatási központokban várhatóan jobb lesz. Balatoncsicsó nemzetiségi iskola kinevezésével Zánkának még jobban beszűkülne a gyermekbázisa, tehát Zánkának ellentétesek az érdekei, ezért javasolja, hogy ne támogassák a balatoncsicsói iskola kérelmét. Csicsó is csak a saját érdekeit nézve kezdeményezte ez az ügyet. Zánkának az az érdeke, hogy az ő iskolája fejlődjön és iskolaközponttá váljon.

Péringer Antal képviselő: Mi lesz azoknak a zánkai gyerekeknek a művészeti oktatásával, ha most nemet mondanak?

Horváth Lajos képviselő: A zánkai iskolában továbbra is biztosítva lesz ezeknek a gyerekeknek a művészeti oktatása. Annyi jogi aktust kell ez után megtenni, hogy az iskolában a terem bérletért új szerződést kell kötni a következő fenntartóval. Nem szándékoznak semmit sem akadályozni, de véleményük nekik is lehet. Nem szeretnének komoly konfliktusokat. Művészeti alapoktatást is csak a jó kapcsolatok megmaradása céljából nem hoztak létre itt Zánkán.

Filep Miklós polgármester: Ez egy jelzés is a Kormányzat felé, hogy gondolja meg, hogy azért, mert most átfestik a címkét és egy 80-90 fős iskolának holnapról nemzetiségi önkormányzat a fenntartója vagy akár az egyház, attól abban az iskolában továbbra is ugyanannyi gyerek jár, attól még azt is iskolát is racionálisan iskolaközpontokkal kellene ellátni.

Horváth Lajos képviselő: Valójában iskola-összevonásokról van szó. A gyermeklétszám sajnos évről évre csökken. A kis iskolák finanszírozhatatlanokká válnak. A jövőt tekintve a csicsói iskola 80 fővel finanszírozhatatlan lesz. A 130 fő alatti iskolák az önkormányzatok támogatása nélkül bajban lesznek.

Filep Miklós polgármester: Arról van szó, hogy Zánka iskolaközpont szeretne lenni, ezért érdekeivel ez a váltás ellentétes lenne, tehát Zánka a fenntartó váltást nem támogatja. Egyébként az iskolaközpont minden tanulóra kiterjeszti az alapfokú művészeti nevelést. Összefoglalva, Igazgató úr javaslatával egyetértve nem támogatnák a balatoncsicsói iskola fenntartó-váltását, és ettől függetlenül a zánkai iskolában a művészeti oktatásnak továbbra is helyet biztosítanak.

Kéri, hagyják jóvá ez szerint a határozati javaslatot.

Aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

52/2016. (IV. 13.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KLIK Balatonfüredi Tankerülete KLIK/172/131-11/2016. számú megkeresésére, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (4) bekezdése értelmében véleményezi a Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhelye: 8272 Balatoncsicsó, Fő u. 1/A.) köznevelési intézménynek a 2016/2017. tanévtől, 2016. szeptember 1-jei hatállyal a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat által történő fenntartásba vételét.

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat által kezdeményezett fenntartásba vétel ellentétes Zánka településen a Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola (8251 Zánka, Iskola u. 46.) iskolaközponttá válásával, ezért azt nem támogatja. A Zánkán folyó alapfokú művészeti oktatás folytatását jelen vélemény-nyilvánításával nem kívánja gátolni, azt továbbra is fontosnak és szükségesnek tartja. Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről a KLIK Balatonfüredi Tankerületét, mint fenntartót tájékoztassa.

Határidő: 2016. április 25.

Felelős: polgármester

4. Rendőrség Napjára támogatás kérése

Filep Miklós polgármester: A Balatonfüredi Rendőrkapitányság ebben az évben is az önkormányzat támogatását kéri a rendőrség állományában lévő 1 fő jutalmazásához. A jutalom összege nettó 40.000.- Ft, mely járulékaival együtt bruttó 76.390.- Ft-ot tesz ki.

A támogatás biztosítását javasolja.

Aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

53/2016. (IV. 13.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonfüredi Rendőrkapitányság 19070/2016. számú kérelme alapján a 2016. április 24-én megrendezésre kerülő „Rendőrség Napja” rendezvény alkalmából 1 fő kimagasló teljesítményt nyújtó rendőr jutalmazásához bruttó 76.390.-Ft összegű (nettó 40.000.-Ft) támogatást biztosít a 2016. évi költségvetés támogatásra jóváhagyott előirányzata terhére.

Megbízza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést írja alá és az összeg átutalásáról gondoskodjon.

Határidő: 2016. április 24.
Felelős: polgármester

TicketControl jegyértékesítő és beléptető rendszerről tájékoztatás

Filep Miklós polgármester: A strandi beléptető rendszer kiépítésével kapcsolatban kéri, hallgassák meg az Anteus Kft. képviseletében Prokopp Iván tájékoztatóját.

Prokopp Iván Anteus Kft. kapcsolattartó részletes tájékoztatást nyújt a TicketControl jegyértékesítő és beléptető rendszer működéséről.

Filep Miklós polgármester: Megköszöni a tájékoztatást.

Mivel több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Filep Miklós polgármester a nyilvános ülést 17,30-kor bezárta.

Kmft.


Filep Miklós
polgármester




Lukács Ágnes
jegyző